

Благовещенская таможня

11 февраля 2016 года исполняется 65 лет со дня рождения Шабельского Владимира Егоровича, старшего государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля Благовещенского таможенного поста.



Владимир Егорович родился в городе Завитинске Амурской области. В 1978 году окончил Благовещенский сельскохозяйственный институт, а в 1988 году - Хабаровскую высшую партийную школу, имеет учёную степень кандидата технических наук.

С 1993 по 2001 годы занимал должность заместителя мэра города Благовещенска. В этой должности он курировал вопросы обеспечения охраны общественного порядка, содействия социальной защиты населения, создания условий для обеспечения населения услугами, общественного питания, защиты прав потребителей на территории

муниципального образования. В сложные для страны годы развития рыночных механизмов хозяйствования и становления демократических институтов Владимиру Шабельскому приходилось принимать серьезные ответственные решения.

В ноябре 2001 года Владимир Шабельский переходит на службу в Благовещенскую таможню. С этого времени приказом начальника таможни была введена должность пресс-секретаря и создана пресс-служба в таможенном органе.

С приходом в таможню Владимира Егоровича были заложены основы взаимодействия таможенного органа со средствами массовой информации Амурской области. На регулярной основе стали изготавливаться брошюры, бюллетени и монографии на таможенную тематику. В 2002 году была создана Комната истории Благовещенской таможни, библиотека, которые активно используются в работе по патриотическому воспитанию таможенников, студенческой молодежи и школьников.

С 2004 года стали регулярно проводиться международные выставки работ должностных лиц и членов семей Хэйхэской, а в дальнейшем Сюнькэской и Мохэской (КНР) таможен «Творчество без границ».

Во время службы в таможне Владимир Егорович Шабельский исполнял функции специалиста по связям с общественностью и помощника начальника таможни.

Профессионализм и чувство ответственности, высокая организация труда были по достоинству оценены руководством таможенного органа и ДВТУ. За усердие в работе он неоднократно поощрялся руководством Благовещенской таможни, Дальневосточного таможенного управления и Федеральной таможенной службы. Кроме того, Владимир Шабельский неоднократно становился призером конкурсов среди пресс-секретарей Дальневосточного региона. Кроме того, в 2009 году занял 2 место в литературном конкурсе на патриотическую тему среди должностных лиц дальневосточных таможен с рассказом «Старик».

Владимир Шабельский активно участвует в жизни коллектива и ветеранской организации таможни. Обладая богатым профессиональным и жизненным опытом, он является наставником молодежи. Юбиляр имеет учёную степень кандидата технических

наук, преподаёт в Амурском государственном университете дисциплины по таможенному делу, пишет научные статьи.

По инициативе Владимира Егоровича, ветеранов таможни и профсоюзного комитета таможенного органа были подготовлены материалы и оформлены стенды к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, разработаны эскизы к юбилейным медалям.

Давним увлечением благовещенского юбиляра является живопись. Владимир Егорович с 1975 года участвует в различных художественных выставках. Он участник 12 творческих выставок в городах Благовещенске и Завитинске, в том числе 3 международных. Им написано более 250 живописных работ, в том числе более 150 портретов и около 100 жанровых картин в различной технике исполнения.

В 2006 году Владимир Шабельский занял 1 место на конкурсе творческих работ художников ФТС России с работой «Утро. Амурский лес». Благовещенский таможенник передал в фонд Амурского областного краеведческого музея им Г.С. Новикова-Даурского портрет маршала Победы Г.К. Жукова. Одна из картин Владимира Шабельского - портрет генералиссимуса А.В. Суворова передана в 7-й ордена Красной Звезды топогеодезический отряд.

В 2015 году благовещенский таможенник за многолетнюю творческую деятельность в области изобразительного искусства принят в творческий союз художников России.

Руководство и ветеранская организация Благовещенской таможни выражают благодарность Владимиру Шабельскому за безупречную службу в таможне, поздравляют с юбилеем, желают доброго здоровья и счастья на долгие годы!



Александр Тихомиров вручает нагрудный знак Владимиру Шабельскому